Lekcja 28, 29 13-14.05.2020

Temat: Ulamek jako wynik dzielenia

Przeczytaj uwaznie i przeanalizuj ponizsze przyktady

Podzielmy miedzy czworo dzieci (‘ &\

jedng pizze. Przy sprawiedliwym
podziale kazde z dzieci dostanie
cwier¢ pizzy. Zatem wynikiem
dzielenia 1 : 4 jest utamek ;]4-.
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Popatrz, jak zamieni¢ utamek " na liczbe mieszang

Korzystamy z rownosci Kazda osoba dostanie Po ostatecznym po-
9.9:4 po 2 jabtka i zostanie dziale kazda osoba
4 : jedno jabtko do podziatu. dostanie po 2:'; jabtka.
Podzielmy 9 jabtek 9 1
m|edzy4 osoby. 9 < 4 7 2 reszta ] z - 9 . 4 o 22
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Zapisz w zeszycie:

Kreska ulamkowa zast¢puje znak dzielenia



Zadanie 3 str. (podrecznik)

3. Zamien utamki na liczby mieszane lub liczby naturalne,
czyli wylacz calosci z utamkow.
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Praca domowa dla chetnych
Cwiczenia 1, 2, 3 str. 68
Proszg¢ nie odsyta¢ tych zadan.



